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Η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Μελβούρνης 
διοργάνωσε εκδήλωση για την υποστήριξη του 
προγράμματος «Five Loaves»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Μελβούρνης, σε μια έμπρακτη 
απόδειξη της χριστιανικής φιλανθρωπίας, διοργάνωσε 
πρόσφατα ερανική εκδήλωση (High Tea), ενώνοντας τα πιστά 
μέλη της Ορθόδοξης κοινότητας, για την υποστήριξη μιας 
ζωτικής πρωτοβουλίας κοινωνικής προσφοράς. Η εκδήλωση 
είχε ως στόχο τη συγκέντρωση χρημάτων για την αγορά μιας 
ειδικής κινητής μονάδας σιτίσεως, για την προώθηση της 
αποστολής του προγράμματος «Five Loaves», ενός 
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φιλανθρωπικού προγράμματος που προσφέρει τροφή, 
αξιοπρέπεια και ελπίδα σε όσους έχουν μεγαλύτερη ανάγκη.

Η πρωτοβουλία αυτή, εμπνευσμένη από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο και υλοποιούμενη υπό την ποιμαντική καθοδήγηση του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μελβούρνης κ. Κυριακού, επιδιώκει να ενσαρκώσει την 
αγάπη του Κυρίου μας μέσω της έμπρακτης προσφοράς. Με τις ρίζες της στην 
εντολή του Ευαγγελίου να φροντίζουμε «τους ελαχίστους» εκ των αδελφών μας, η 
πρωτοβουλία «Five Loaves» υλοποιείται επί του παρόντος στην κοινότητα του 
Richmond στη Μελβούρνη. Η απόκτηση μιας ειδικής κινητής μονάδος σιτίσεως θα 
επιτρέψει στους εθελοντές να επεκτείνουν την κοινωνική τους δράση, 
προσφέροντας γεύματα σε περισσότερες τοποθεσίες και για περισσότερες νύχτες 
καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδος.

Η εκδήλωση «High Tea» ήταν μια όμορφη απόδειξη της δύναμης της χριστιανικής 
αδελφοσύνης και της ανιδιοτελούς προσφοράς. Κατέστη δυνατή χάρη στην 
αξιέπαινη γενναιοδωρία χορηγών και υποστηρικτών, ενώ έφερε κοντά 
φιλεύσπλαχνους ανθρώπους που με τις συνεισφορές τους βοηθούν στην παροχή 
ουσιαστικής ανακούφισης στους άστεγους και τους εμπερίστατους. Οι 
παριστάμενοι στην εκδήλωση συμμετείχαν με ανοιχτές καρδιές, γνωρίζοντας ότι 
κάθε προσφορά αντανακλά το έλεος και την αγάπη του Χριστού στην πράξη.



Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός 
μετέφερε τις πατρικές ευλογίες και την ολόψυχη υποστήριξη του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου. Ο Θεοφιλέστατος απηύθυνε ένα εμπνευσμένο 
μήνυμα, εφιστώντας την προσοχή στην ιερή ευθύνη που όλοι μοιραζόμαστε, να 
υπηρετούμε τον πλησίον μας και να χτίζουμε κοινότητες που βασίζονται στην 
αγάπη και τη συμπόνια.

Η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Μελβούρνης εξέφρασε τη βαθιά της ευγνωμοσύνη σε 
όλους τους εθελοντές, τους δωρητές και τους συμμετέχοντες. Μέσω της 
αφοσίωσής τους, το όραμα μιας κινητής μονάδος σιτίσεως έχει πλησιάσει 
περισσότερο στο να γίνει πραγματικότητα – φέρνοντας τροφή όχι μόνο στο σώμα, 
αλλά και στην ψυχή, και μαρτυρώντας τη ζωντανή παρουσία του Χριστού ανάμεσα 
στους πάσχοντες και τους φτωχούς.
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